COMMUNIQUE DE PRESSE

NOUVEAU CONCEPT / 100%NET

· Liberty TV diffuse en clair sur les satellites ASTRA et EUTELSAT, et peut être reçu par toute personne en europe qui est équipée d'une parabole et d'un décodeur numérique.

Elle touche aujourd'hui une audience de 11 millions de foyers en Europe.

(plus d'info sur le site http://www.libertytv.com/presse)

· Liberty TV est aussi disponible en France sur les bouquets TPS (canal 23) et Canal Satellite (canal 98); 

· Liberty TV est enfin  premier média du tourisme en Belgique, est connu par 62% de la population belge. La dernière étude réalisée par l'INRA indique que LibertyTV a une audience de plus de 3.120.000 foyers en Belgique.

Fort d’une audience orientée loisirs, un nouveau concept voit le jour sur le média TV : quel est le secret des sites Internet qui marchent ?

L'idée principale est d'instaurer un rendez-vous avec les téléspectateurs et d'inviter les créateurs qui ont le mieux réussi leur site afin de comprendre ce qui fait leur succès.

L'émission est diffusée chaque semaine; Le programme pré-défini avec l'interviewé est éditorial, il dure 5 minutes, présente le site sous ses différents aspects et thèmes.

Elle sera aussi relayée par les autres média et actions : Nombreux sites relayant l’information, newsletter à 100.000 adresses, labels “100%net” sur les homepage des sites interviewés, communiqués de presse...

Quelques interviews programmés : Sony, le Routard, Kelkoo, MSN mais aussi des sites moins connus qui méritent de sortir de l'ombre...

Elle permettra enfin d'informer et d'intéresser les téléspectateurs qui voient l'informatique et les gadgets “hi-tech” comme une source d'intérêt ou un hobby.
Enfin, un annuaire des sites sélectionnés sera disponible enligne et permettra à chaque créateur de site de proposer son site qui sera évalué, puis retenu ou refusé en fonction de son utilité et usabilité  par le grand public.

Nous restons à votre entière disposition pour de plus amples informations
Site de l'émission : http://www.cent-pour-cent.net
Exemples en video : http://www.cent-pour-cent.net/index.php?pg=videos
contact : info@cent-pour-cent.net
